

Hiver-08

PROCÈS VERBAL

1- Ouverture : Assemblée générale déclarée ouverte

2-Élection du président de l'assemblée : Annabelle Dupras propose Bruno Beaudry
Secondé par Eveline Champagne

3- Élection du secrétaire d'assemblée : Bruno Beaudry propose Annabelle Dupras
Secondé par Pascale Joannette

4- Lecture et adoption de l'Ordre du jour :

- 1-ouverture
- 2-élection du président d'assemblée
- 3-élection du secrétaire d'assemblée
- 4-adoption de l'ordre du jour
- 5-adoption du procès-verbal de la dernière A.G.
- 6-Mot de bienvenue
- 7-Bilan financier automne 2007
- 8-Budget.
- 9-élection du comité exécutif
- 10-grève
- 11-bal
- 12-activité de financement
- 13- varia
- 14- date de la prochaine réunion du comité T.T.S
- 15- date de la prochaine AG de la T.T.S.
- 16-levée de l'assemblée

Le président de l'assemblée demande s'il y a des points à ajouter aux varia :

- Caroline Ferland veut savoir ce qui se passe avec le dossier de la Loi 50
- Benoit Malric veut proposer une activité autre que du financement

5- Adoption du procès-verbal de la dernière A. G. :

Lecture du PV par le président de l'assemblée et adoption à l'unanimité par l'assemblée

6- Mot de bienvenue :

Prise de parole de la présidente du comité en Travail Social, Pascale Joannette

7- Bilan financier :

Valérie André, trésorière, présente le bilan de la dernière session.
(voir bilan)

-le montant qui sera remis à Centraide, ramassé par le souper-spaghetti bénéfice de décembre dernier, après les déductions du montant des dépenses de trop sur le budget précédent, revient à 576.22 \$

Stella Jetté : demande précision au sujet de l'argent de trop qui a été dépensée

Bruno Beaudry : justification et rectification : le comité qui avait mal compris une info de l'Asso pour ce qui était du remboursement des bières, et de plus nous avons trop dépensé de 38.00 le soir de l'événement, ce qui est corrigé dans le budget de HO8. Il y a présentement 965\$ dans le compte.

Marie-Claire Léonard : question; le chèque à Centraide a-t-il été remis? Quand?

B.Beaudry. : réponse; nous devons attendre de discuter le point du remboursement en réunion avant de pouvoir envoyer le chèque, mais ce sera fait bientôt

8- Budget :

Valérie André présente le budget prévu pour la session d'hiver 2008 (voir bilan)

Joanie Gravel : demande précision à savoir pourquoi nous demandons 1500 en subvention si nous prévoyons faire une activité de financement pour 500\$

Bruno Beaudry : il est nécessaire de faire de l'autofinancement pour avoir droit à des subventions.

Proposition du budget

Appuyé par Paricia Lafond
Secondé par Myriam Létourneau

Budget adopté à l'unanimité

9- Élections du comité exécutif :

Eveline Champagne : proposition d'ajouter un poste de vice-responsable
Secondé par Pascale Joanne

9.1. Comme président(e)/responsable général(e) : Marie-Lyne Lajoie propose **Pascale Joannette**, secondé par Eve-lyne Chapados

Adopté à l'unanimité

9.2 Comme Vice-responsable : Annabelle Dupras propose **Patricia Lafond**, secondé par Eve-lyne Chapados

Adopté à l'unanimité

9.3 Comme trésorier(e) : Annabelle Dupras propose Valérie André Myriam Létrouneau propose **Patrice Sansregret**, secondé par Caroline Ferland

Adopté à l'unanimité

9.4. Comme secrétaire : Annabelle Dupras propose **Myriam Létourneau**, secondé par Maxime C. Lévesque

Adopté à l'unanimité

9.5 Comme signataires au compte : Patrice Sansregret propose **Hans Leblanc**, secondé par Myriam Létourneau

Adopté à l'unanimité

Valérie André propose **Anne-Julie Norésias**, secondé par Pascale Joannette

Adopté à l'unanimité

Anne-Julie Norésias propose **Valérie André**, secondé par Eveline Champagne

Adopté à l'unanimité

10- Grève :

Proposition amenée par Patrice Sansregret : que la technique de travail social prenne position par rapport à la grève. Demande de débat, secondé par Maxime Lévesque.

Débat

Proposition : « Voulez-vous que la Technique de travail social se propose en faveur d'une grève contre le dégel des frais de scolarité? »

Bruno Beaudry propose un amendement à la proposition, secondé par Patricia Lafond :

« Voulez-vous que la Technique de travail social prenne position et s'implique au sein de l'Asso en faveur du mouvement de grève pour contrer la hausse des frais de scolarité? »

Benoit Malric propose d'enlever le mot *grève*

Maxime C. Lévesque s'objecte

Débat

Patricia Lafond demande le vote sur la proposition amendée (revoir ci-haut) :

En faveur : 23

Contre : 3

S'abstient : 6

Motion adoptée.

11- Bal des finissants :

Diana Bouchard : information au sujet du bal des finissants; il aura lieu le 31 mai, au coût approximatif de 46\$ par personne ou 70\$ avec alcool. Il y aura aussi une session de photos si le budget le permet, et il faut également faire du financement car le DJ n'est pas inclus.

Pour plus d'info ou pour des suggestions, aller au [comite_bal_tts@hotmail.com](mailto:tts@hotmail.com)

12- Activité de financement :

Bruno Beaudry : nous sommes obligés d'en faire au moins une au courant de la session.

Patricia Lafond : propose une soirée cinéma

Diana Bouchard : propose une soirée Karaoke pour le financement du bal

Valérie André : propose la vente de t-shirts de la technique

Bruno Beaudry propose que l'assemblée fasse confiance au comité de choisir en temps et lieu selon les activités qui viennent d'être nommées. Appuyé par Annabelle Dupras, secondé par Benoit Malric.

Adopté à l'unanimité.

13- Varia :

13.1- Loi 50 :

Bruno Beaudry informe l'assemblée que pour les personnes intéressées à se tenir au courant du dossier de la loi 50, qui menace l'avenir des emplois de T.T.S., il s'agit d'aller sur Cvm virtuel, sous la rubrique de Mme Lyne Dessureault, pour une série de documents d'info, ou de s'adresser à comite_mob@hotmail.com

13.2- Organisation d'une conférence :

Benoit Malric propose qu'on organise une conférence au courant de la session, portant par exemple sur l'estime de soi chez les jeunes, ou autre

(L'assemblée) demande où nous prendrions les fonds

Valérie propose que les fons soient pris dans le budget des activités de socialisation

Annabelle Dupras pose une question : si Benoit a ce projet à cœur, serait-il en mesure de s'occuper de son organisation?

Benoit Malric répond que oui

Bruno Beaudry fait la proposition suivante : qu'un ou des sous-comités soient formés à même le comité afin d'organiser diverses activités, telles que des conférences. Appuyé par Benoit Malric, secondé par Samy Alexis.

Adopté à l'unanimité.

14- Date de la prochaine réunion du comité étudiant :

Bruno Beaudry propose que la réunion ait lieu le **lundi, 3 mars à 18h**. Secondé par Diana Bouchard. Adopté à l'unanimité.

15- Date de la prochaine A.G. pour la technique :

Bruno Beaudry propose le **lundi, 12 mai**. Secondé par Anne-Julie Norésias. Adopté à l'unanimité.

16- Levée de l'assemblée !

Bonne session!

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du lundi, 11 février 2008
Technique de Travail Social

LISTE DES PRÉSENCES

- 1- Anne Julie Norésias (emmanuellegabrielle@hotmail.com)
- 2- Maxime C. Lévesque (maximeclevesque@hotmail.com)
- 3- Myriam Létourneau (mimitourneau@hotmail.com)
- 4- Eveline Champagne (per6fun@hotmail.com)
- 5- Marie-Claire Léonard (lolita.mc5@hotmail.com)
- 6- Annabelle Dupras (tatooloo42@hotmail.com)
- 7- Bruno Beaudry (beaudry_bruno@hotmail.com)
- 8- Édith Perrault (edith.perrault@hotmail.com)
- 9- Julia Leroux (julia_candy13@hotmail.com)
- 10- Valérie André (Valerie.andr.1989@hotmail.com)
- 11- Nancy St-Amour (sweetnancy_3@hotmail.com)
- 12- Pier-Luc Benson (cool_12_30@hotmail.com)
- 13- Philippe Goulet (philbeatbox@hotmail.com)
- 14- Sylvie Chamberland (sylviesbh@msn.com)
- 15- Joanie Gravel (joanie_gravel_4@hotmail.com)
- 16- Marie-Lyne Lajoie (mary_lajoie@hotmail.com)
- 17- Patrice Sansregret (patricesanregret@hotmail.com)
- 18- Karen Marchand-B. (karen_marchand@hotmail.com)
- 19- Caroline Ferlnd (carro3_@hotmail.com)
- 20- Diana Bouchard (dedoucookie@hotmail.com)
- 21- Valérie Lemieux (valeri788@hotmail.com)
- 22- Samy Alexis (samy124@hotmail.com)
- 23- Stella Jetté (stella_jette@hotmail.com)
- 24- Kathleen Couture (kath-ban@hotmail.com)
- 25- Catherine Giasson (cath_giasson@hotmail.com)
- 26- Geneviève Genest (Genevieve_g_@hotmail.com)
- 27- Benoit Malric (capthaine@hotmail.com)
- 28- Pascale Joannette (pasque_ale@hotmail.com)
- 29- Constantin Georgiaves (gatocordis@hotmail.com)
- 30- Hans Lebalnc (hansvanvisbroke@hotmail.com)
- 31- Eve-Lyne Chapados (evechapados@hotmail.com)
- 32- Andrée-Anne Gaudreau (muse.97@hotmail.com)
- 33- Patricia Lafond (greeny_178@hotmail.com)